28

Uﬂﬁ a

FIVVIITUUAILFAUHTY

4.1 2v995suuSnEIuSIau

& - e g
uunaunﬂﬁaanuuumﬂuﬁ:uuﬂ?uquu1wnuﬁh1uun Q:tﬁnﬂunﬂn1um1nauqu

. - - . - " -
ndv ludeavss tuSouiiloy uazaveansleidogiauausidu sanmuaiinavnialunis

R
ponuuudail
NISSNBIUSIAY I
i p L. 4
WSVAuDENYD Y LASDYSNBINSYAY = 12 - 30 V dc
gaunisuduusvauil 13lnan = % 10%

1) ainelununaav

- - - .
snauit 3.7 daduBuya 110 V lasanieianaueviaiouni el

Tasunwn 17 dudunausvnianluguniady Tunnvufodaraaruauniu R11 uaza A Lans

C. luavses Suppression malasanniananevinsgiUadusinesaBalaalal Tean R,

5 1

vy - . g
sraglusundnioy uazam Bines C_ s¥eylusau 0.1 - o.22 |F

5

- - o
SaswovpUnaalusvesid TsqsaziBuadvel]l Ae

SCR, waz SCR S5A ( rms ) 400V

1 2
Diode rectify ; 5A ( ave ) 400 V
€ : 0.1 uF 400 V
: W
R;, 270 @ 1

2) avesyarulu
1un1saanuuu1va11nﬂu1ua=56onﬁuuaﬁvunﬁunﬁséhlnﬁnu FavAu
aruBuns UJT 9819180 1a30unn viia Wlaegluanmlslnan wazezfuavidiolnan
ivfugavaunisiuln (151nan wozlnantdufide)swasona ladvil

s - - - “ - -l"ud
ﬂ1IQRUTDﬂuﬁﬂﬂuﬁﬁnﬂﬁﬁﬂﬂlﬂﬁﬁﬂ WUL LAUARWENT Lan

Y = = T gin wt dwt
av 1 6 m



éﬂ s \Y =
av
\Y =
m
w =
6 =

' i) i b
ATWSTIAH LRRY

» - -l . d
Ausvdugegaoovglahu lau

-
A2 132 LBeyu

yuYATUIY

o - ] PO & e '
AuSYAYDENUYDY rASavSinEIuSInu 1111.[1180] [N

\Y =
av

Tasin & =

9V

‘n-

@ -

1
Il

f'IT
6

1
m

100 v 2

il

100 V 2

m

142.95°

v sin wt dwt
m -
1104/ 2 sin wt dwt

( -.cos wt )Tr
8

( 1 + cosp )

arnnuBuasuseiuligduinaiy so HZ insazaciuluedvesy ( 180° ) weusy

o - - . g, "
atuloy 9zldi287n AL 10 mS  @viu JuYATHIU 142.85°  ITimafiuAiuLlan

10 x 142.85 = 7,94 m§

180

@Ay tndouni ifin sz 15 Inan [u1qﬁhbahﬂnhlhgmwihsnuioihtzih]usﬁﬁb

- - . i ' »
pDNWDY LASDY v wavan nanualnla 12 V de ua lunvdfi@szeenuuulnauaso

-8 & X vy = - - -
Y3unqanavnulaaniiv 9 V dc Foif idunsesnuuu tia T iaSavdnuiusvdu wh

- e ol
swuilnaw v dofinlaabveiv

s tadaen finliirsasInan tdufifn  ( usvAusenuoviadne FnEuseduszge )

- - - - i *.
u1uﬂunnnnnu;ﬂ1aﬂﬁn31rhnn|nﬁuun1ﬁin so V dc wa lunrwlfjidiezeanuuy

- - L - J . - - -
Ingruasadduntsnieaulade 35 Vde @28 mgaaaeiinaniuiualuivan Anuuay

. " . e o -
nﬁ1nu1n1unﬁ1:uﬂﬂuﬁsnnﬁﬂualﬁTnuiﬂﬁanﬁaLﬁu1nuﬁhn11:111nnﬂ

usviulvaseillogamdusiuaees inafu 27 Vde ®miua9esyaruiu

et e &y J s - - " ..
TemsuBainasuuy UJT wwas 2N2646 1H2wendnssuanauniy duUaLAasen 99

. .
HEANSZTUFEAT NN S7A79N

29



- . oF s
SpnNuUAanENE Lanzeewnsuddwaes uwuy UJT faef]

VE = 3,5 V gnf I = 5.0 yA ( max )
Bl ( sat ) P

n = 0.56 - 0.75 Iv = 4,0 mA ( min )

Top = 5.7 = 9.1 k0O ( Undilodszuna 7,0k Q)

Av1o8s Intrinsic stand - off ratio wnlalew

_ 0.56 + 0.75 _
Ny = 5 0.655

- - ¥ o
sansunaaf 3 Algeueauavusvaunila @

VP = VD +n VEE

I

0.6 + ( 0.655 x 27 )

18.285 WV

Aausvdu Valley Voltage

Vv = VEBI ( sat)

= 3.5 V

-
[naunsi 2

Re ( max )

= 27 - 18.285
5 pA

= 1.743 M Q

-
IAINFUNISGH 4

RE (min )

v
™
m
<

= 27 - 3.5
4 mA

= 5.875 K Q

30



31

9 n3Uil 3.5 9% uAuIIWasmavesn nie ﬂﬁun11qn50nau_UJT Q3 szgnauqy lag
n= L asuudavaruaun udin tnes ( RCE Q2 ) ANBIn LABIA M LABS C6 9D
NMuATTIvATL L2RIATER  (WIvAuBDN wovinSavdnuiusvdudaruanga ) luszood
lga~uWadinafdy 4.06 mS

sansunasi 1

(& s t ( min )

& R
E(min) 1n VEE - Vo
Vee ~ Vp
. 4.06 x 107 L.
3 27 = 3.5
Wh) p ol =23 b
5.875 » 107 10/ ) S0 —Te—rs
L 4.06 A0
3 23.5
5.8757 /107 L1n £

= 0.696 pF

A Cq lgarwnsguinadu 0.5 pF 400 V

A2r1uaunu Base 1 R18 ﬂwuﬂsnuﬂn11J ( sn®unqsA s ) doil

R = -2 5 min

18 VEE
0.2 x 4.7 x 10°

27

34.82 Q

a1 Rio laarwaasgu 33 Q % W

ANAUNIUTA LByl R17 gaursanand lalasdszuna ( 9InEuNTs

> o
e ) lagwil

0.7 r + (1 -1 RlB

BB
17 n VEE n

0.7 « 7.0 » 10° 4 ( 1 = 0,655 ) = 33

0.665 = 27 0.665




= 294.45 Q

A7 A LN Rl7 loaumsgu 3300 % W

- - "
A2WAIUNIY ng uas R20 ﬂuﬁnu1€1u3u a.3 #dlad@mfushiianssudinn uev

- . .._‘ L]
InSwinas wasswisanian laava il

IGT ( max ) = 200 pA 25% ¢
vGT ( max ) w: 1.2 ¥ 25" C
PG ( av ) = 0.3 W
I = Fg
¢ v
G
= 0.3
3
= 0.25 A

ArgvgAuavusvduaan A Base 1 wew UJT ( Q3 ) o=y

Vo B1 = Vp ~ Y
= 18.285 - 3.5
= 14.79 V
B —y__\Ay
Ryg = Ryg —s Bi G
G
K1INGNAH .2
0.25
- 54.36

0 loaunsguinin 54 O % W

@ mSunsuBaines Q, us= Q, Tugy a.5  wluuwu@dneu ldwes  2N4037

! ng waz R2

- . . -~ i
ULDENTIMUAITLHIZANY

PD = 1.0 W

= -]
TJ = 200" C
vCEo = 40 V
h = 50



33

) !
hFE Emase ™) 250 @ I 0.15 A -
VCBO = 60 V '
= 0
FT 60 MHZ
nsUszgluawmaBiaes swasodouladed
AQ = CAV
(Houlu imoysovdszynszud sz laan
I At = C . AV
win 1 = C.AV
At
TR I = nﬁ1ﬂ1:1n1=uﬂmavﬂﬂwﬁﬁunaé ( wanwls )
C = Aver uuevenaBiaes ( Wade )
AV = wasavuDvLIYALARsENA AT DS lugaviaan At ( Taan )
At = aavaiuaasirariasuld ( Suai )

-l - k!
nﬁq:nu1oﬂuaanmnu;n*no%huﬁu1vihﬂnﬂﬁv Tunnzfussdusonuaviaiov

- _‘ . - - - -
Snpusviuiiange 7avanuilainsunlavezinafu 4,06 mS (g3U 4.1 wwzidpadu

‘ . -
NSZUAADRLANLADS Q2 azdiagenunag

A
Vcﬁ
\' 1
P
sat
v — -
=¥ 4. 06
ms ! t
qUR a.1 wsvdunsIsun S LA C6 vuzilusvdusonuavtaing

- .
Snsusvauidangy



CG AV
1 s
cQ, ( max ) At min
_ 0.69 x 14.785
4,06 « 107>
= 2.512 mA
el % ‘e, ( max )
1 max = —
B
QZ hFE ( min )
o 24512
: 50
IBQ ( max ) = 0,0502 mA
2
mmualiuseduiinoa Lanwas vownsudnians Q1 ( VCQ ) fian infiuadwnily
1
zovunavvs I
dude v & \27
€Q, 2
=) 13.5° V
Futiu VR = 13.5 V
14

Tu2993uEIBN3EMARSY SZABINININEA LTefiusuiugaas e lulinae

aold tfiansBuds @mduluguil 3.5 wsvduateu Riq fdanlnaifpedivu V. i

yowns LB LnDT Ql

Fotin Y = Y
CB Q, CE Q) - Vgp Q,
o Ve Q, = Vee YR, V%2
v V iy 6.2V 14 1
Zy
Y = V.-V -V, =Y
CB Q, EE Ry, z, BE Q,
= 37 = 18,5 = 8.2 = 056
= 6.7 V
'
Tt R13 = 6.7 V
Y
R = V. -V -V
12
EE Ry, Ry

= 27 - 13.5 = 6.7

34



- 6.8 V

J - - . - L] .
lunasoonuuuil nanualnnszuainanu 1 Ay 0.6 MA  Tuuannan
12

nSzud lnanu IBQ2 ( o.os02 mA ) nszuai lnanu R12 ’ R13 Tuszavd IB2

. . L] L]
a:lun11ﬁLﬁuTnanun10Q1uuuﬂﬂm1u

12 1

6.8
0.6 mA
= 11.33 /K@

R, T unasguinady 12 K Q% W

13 I I

6.7

= —_—

0.6 mA

= 11.17 K @

R, loauaasgumniu 12 KQ % W

3

- - - - .
sndnsas guld taulaveswnsuBaiaas 2N4037 szwsquan inunssud
- o - - -
Tvase ( hFE ) ez ifindunnszugnoalaniansdasunn 8 - 12 mA o lunssue
T ” - . * e - & i
AoaLan tApslagy nasgyiFunesguauluaie Foliuni918anAINSEUEADA LGN LADS
- - . - . - ol » -
aoelilaaait iunrsy Tapidenlndaalnlna ifoofufivhinlainugs q iwsnzeznh
- .
Infnqsgoidoan
- - Ol' .
NASEBNUULE LNNISUTABDR LAN LABIATEA LnIhu 3 mA

= - - - = - L
LHSISasUY MUSYIHEDNLBY LASDISNEIUSIAN fdanuan

35



C Ql C Ql min
1 = I .
Rl& C Q1 min
= 3+ 0.6
= 3.6 mA
VR
R = ._.H
14 lR
14
_ 13.5
3.6 mA
= A5 Yk SE
R14 idonlomwaasgund, 3.9 KQ % W
v = V... -V
R16 EE R
N Vee VR

- q > 4 o =, . g .
wenaz lulnswBainesinisduda u1ununﬂqnﬂn1au VCE Q TADIUINNIN
' 2

1V

\'

R,  lagauiaszou

16

CE Q, ( min ) -

v =
Ri6
Rie "
6000 % W

= W

CBQ, T

- (V =V

CE Q,

1 Vv

%

36

27 -6.8-(1-0.6) - 18.285

1.52 V

v
26

I
C Q2 max

0.605 k &



- - o e,
NN USIAUEBNTDV L FI*EI uinusvaudaaan ‘l‘l-.lﬂ'ﬂ'l‘):lf‘l !J-FI"'IIJ LIanueav

. . 2 .‘ -
nsunavivady 7.94 mS (qeun 4.2) Tuaezifiwadu nszusvewnsudainos Q2

Naza I avAlY
ICQZ(min) =ai Y
At max
- 0.69 & 10°% 14.875
7.94 x 1072
= 1.284 mA

- - % - L2 o
sUil a.2 usviunsaudiatansA T I1ans C6 szl usvdusen

.
2ov LASDUINEIULSIAUAN

B Q, (min) - 1C Q, min
REE min
= 1.284
50
= 0.025 mA
'EQ, (min) = Tgq, min) * ¢ Q, (min)

= 0.025 + 1.284

= 1.310 mA

37



38

v L e ol . B
s EE Ry Ryg  BEQ,

= Ve =% VY Y28 Yep g )
1
Sat

R
R;;  'BEQ,
= V. +¥ V. -V

13

+ R13

13

V. 4V
2y

Riog ¥ Rig

CE Ql (sat)

=/ 6.2+ 0.3
12 k2 + 12 kQ

= 0.271 mA

A = 6.2+ 0.3 - (0,271 = 12 ) - 0.6
R
15
= 2.64 ¥
VR
R < __12_______
15 I Q, (min)
NGKORK
.31
= 2.01 kR
Ris idenlgawnasgu 2 kQ % W

.
3) naeavesidSuuifiuy weazaup sHanny

. 4 S - o
w99 1Sy tfisuuazapsraniy ( gUR 3.4 ) lausedusainunavens
- . : . ’
27 Vdc nszuail lnaniuavasaiuig R1 s R2 i R3 naz Rﬁ ATADVUINNAINSEUE

- - L .
\wRupwnsudainos Q, fioilifo lulvnsuBaians Q, idulnanunaves



I >> 1

Rl B Q1
1CQ1 ( max )
I

le

. -
[nnAsepnuuUnaInualn IR
1

n

39

BE- & s

1 CE Q1 (Sat)

R4

2.7 - 6.2 - 0.3

3.9 k@

5.26 mA

IC Q1 max

“ . ” e ey ™
91nn11mnnuuunﬁnun1ﬂﬂﬂuﬁ1nﬂ¥hu1vﬁhn1vnan\mnv +10% wavoasIWsSvAUUNA

- -‘ . - . -
Futiunanuaruniu i asuan la Rzﬁquﬂsnnﬁnﬂlnﬁuﬂ

= - - - .
imsazaziin R. 1902900 Wi uuuy L7UaIn Adu1asg e 200 O

2

3

-l " - - & -l
DENUYBVY LASEYNT LHADNTUNLNY

]

v

R2 (max)

0.1 = 27
15

180 §

. -
HFAIUAIMUAIUNIU

% s » & . -
R. fiansauluavesideady auluuwuiduasa an 100 ©  lodmdudduaz iBoausedu



vV, + LV =
Rl R2(max)
v =
By
R =

nanadegyidolu Ry

P =
Ry

n

lgaunasgou 330

vV =
Ry

winhdvgyidelu R,

PR =
4

R, Taanuansgu

40

V. +V

z, " "BE Q
Y + V
4

%VR
2 max

BE Q
6.2+ 0.6 =% ( 0.1« 27)

5.45 V

363.3 Q 1oaunasgou 330 Q

1 2 max
27 - 5.45 - kit 0.1« 2779
20.20 V

1.35 kR Tgaruasgw 1.5 k2

¢ 15 « 30~ )* % L5 10

0.34 W

1.5 kQ 1w



. - . . o - . =
nszudlnanu R5 szmovunnan Ilarudiia ineszownswldines Ql ol il

o J . . - J
Fnuusvduiinsoud iuas lalanlnifiouash

1w nssuw I = 15 mA
Ry

= 1.39 k@ ldauaasgu 1.5 KO
wanadeguidelu Rg

P = 12 LR
Ry e
T2 25 « 10°

8 (15 x 10"
= 0.34 W

Rg 1gnuaasgaumany 1.5 k2 1 W

winhdsgytfeludivedlalon 2,

P = I o V = I x V
Z, By 8y Ry %

= (15 x 10‘3)6.2

= 0.093 W

insaestulodiuoslalon auqasine 6.2 V. 400 nW

I -
4)  avasnsavudwnn

- - " © -l s
2v9995293 Fyyrudvudavlugdd (4.1 ) Liuavesan hluwy tAuafiuaung

vt Tawley L wss C uudansov



Taunszusupvivesasesdogwdia (I + I )

15 + 15

—
+

—
]

o 30 mA

F -1 -
Aty ﬂ?ﬂuﬂﬂu“ﬁulﬂﬁﬂﬂﬂﬂﬁﬂﬁ1dﬂ=Lﬁu

R - ‘
I +1
Ri = RBg
27
® 30 mA

RL = 900 @

: o | 5
9anavasnsey L , C arzovauiiualuinides uh L nalalas

R ¢7)
L 1 e
3w
a7 L = aasnwinieauhuevianseviga [ H ]
W = @2uidBeyu = 2 nf [ Rad ]
RL = @2 ue uniuwavivan [ Q ]
f = aruflzovunavsisld | Hz ]
Fotiu Ll 2 900
3 ( 2450 )
= 0,96
lunavdfg@szeanuuulnan L genanfieusaladssuow 2 - a 1w il ilend@ni Aoy

‘ L4 . L | Ny
lulnlonfinndAiinsavinasbuda

oiiuSvidenly L1 s 3 H 100 mA

- - . . -
nvualndszaanadu 9ananansee nady 2% uazAlalwxueval @ ines Cl

qursona lagoil

9ansquwew L luqwss L C , T =

2% L4 fe LR
5 :



5)

do

C

1

0.02

o -
UHA LADSSERBNARY

A wii2iBeyu = 21f ( Rad )

aruBuosunavene HZ

)

éﬂﬂ1ﬁnﬁmnﬂﬁ?ﬂ1nﬂﬂﬂﬂﬁﬁlﬂa; CFED )

aqAau infeauhew Ten

W2

3 2 ( 21 = 50 ) ¢

1

(H)

19.9 uF

vdenlanuiasgu tnaiu

22 yF / 50 V

1

43

2(2‘:‘[:50):3

5h1ﬁﬁﬁhuawqun16ﬁ1§1uova1ﬂ1aﬂ5€qQﬂmﬂ1ﬁuﬂztﬁunﬁhﬂﬁn

nuoulav Tl

wndgunil
wanAugi
lalean

1aa L1

-
AT iaes C

2vasiafigsnan

1

.

-

220V

30V 100 mA
IN4004
3=H-———-100"mA
22 yF 50 WV

sanavesisBoasaw ( luguil a.e ) aqlw Vi

unsvAun1IveDn

Tedusgvansaruisoifoulaavlusunis (7 8 )

l1+aTs

+

S

sﬂuusvﬁunﬂvtﬁﬁ uaz V
o

AaqavdInaviaan = ( Rg + Ryg ) C,

R, t+ R

9

R

9

10



»

45

a2 WA unaudduanla Ry 2.2 kQ  lgamdu idudaddunsz usuovifoyw
Joundu sanaves iafissnamlydenay 19190 9nnue oHany

1umsﬂﬂuusﬁﬂao1:uunauquu1uﬁhuﬁnu1§;ﬁu1u3ﬂﬁ (4.3 ) amBians
C7 Fladnsunmdai iudansesln inszusaseil L LAsvavesasrsranvin 1 Soud

gefu uazlaleon Dg i idudadeviululaawaBiaes C, dasudszquadvaves

7

99 gusu Bvezvhlniasinisgeauaufianatalula
Fiuaslaloa Z2 TnnnuAnSnessduusein Idnszuaasy Asaely e

- - . J " - Ll
293w LS Indaa Lfauavil nssurwevdiuns lnlon szmApvuInnaInasusai

. -
TnauuInanuovduiov

e I %" I + 1 +1
Dg E Ql R12 E Q2
= 3N/ + 0,654 (2,512 + 0.052 )
50
= 6.224 mA
nmualn IZ = 15 mA
2 (max)
nhdvgyiFuwovdiuatlalon 22 SERTT
P = T~ &Y
22 Z2 22

(15 % 107> ) 27

= 0.41 W

vaonla@wweslalon 2, wuaafine 27 V. 1 W

2

. - - e - . . - - L1
FAIUAINWATUNUY R21 1de 3 annsvdusosunavsreinaaay el inuzauiiezla

v 0 - - d
vaulurvesnsuBaiaes ataluaunNIu 321 5"1”‘110“‘11?19!\1

v
Ra1

R = =

21 I
Ra1

(110/1,11) =V,
2

= i &
Z2 (max)



=

1~

46

( 110/1.11 ) - 27

15 mA
= 4,81 K2 laarunsgu 4.7 kO
wanhavgu e lu R21
P - 12 x R
R21 Bay. e 2
s 15% FOOYE & WP w 10°
= 1.06 W
R21 Tvuasguinaiu 4.7 k2 5 W

dMm3uAIuA LN R7 a1 1.5 k0  uazamBians C2 an 6 UF 25V @
Jogluavasguil 4.3 1o miudaviualnodgeiiszvalnaves lutafivsaan dndu

- >
=nwaz 1fuavavavasauysalauaavlilugddl a.a

1995 TuLAlUANAITL S

snusen weunwalil 3.1 szuuesvqueltufiezgnuuvesnidu 2 dawlng q

P
(1)} szuu il asuundavdnnn

(2) 1:uun1uqut#atﬂ§u

szuu i Asuuwd sy ( iﬂﬁ a.a ) srdedgyranseiu i lude
s:uunvuqusﬁelﬂﬁe ( zﬂﬁ a.s ) ﬁ@qﬁmﬂtfnniﬁaqqqmnaﬁﬁo ﬁa%uuﬁqﬁmqﬁmﬁ
q:gnuﬂnvnﬁaﬁnﬁmqﬁmﬂ11gﬂuavLn%aunﬁLﬂmlﬂﬁﬁ1ﬁaé1u3ﬂuaﬂu5uﬁulﬂﬁﬁ PUIATDY
waviu i it lassduagiuaaud uaznisUdualiuiiazevindavniifalila @wnse
wrlalasnqsU3uft Dead band srdygrasiuquiisuie tiunan 2.5 V szuunlugy
Lﬂntn%vﬁﬂ:nﬁnﬁﬁﬁLﬂniﬁtgaLwﬁﬁlﬂaLJﬂtngavuuﬁlﬁhﬂqﬂb uaramInduuiunIugy
Saurnannin 2.15 V  azuuasuqu o indviezdaln ife indelnadwiasay sunan
aauBlzoe tndoena ifin Indaez tarlnanSe inadn so Hz amdudasanasin wda
n1uqu|ﬁa;n§oﬁu sz udadufufuean v vdayrausviui tindu Loy Audggiuwseiu

27vdv



47

A L L L4
Tun1snsuquasu t3azeviafavouaaunidy nanldireslus taesnszuansy
. £ - - . - y L
Tusannsddufunsuquisdy 1 8o indelasase sznhlvszuufianasunay wafivsawlad
Sd.l tlrl - ...-..é’ - ﬂ[ L ..-l
il Lilavaananau 152 luns 1svauALAUI VAL LT inBvaeviTes lhua taesguiiiu bl
. -, - -
1=uuLngauuuﬁlﬁﬁﬁuﬁ1nt1uﬁhnﬁun1ﬁuL%?mnutﬂaﬁ11uatnaiim Felivaud inqaay
= . . i « o, -l
M #aued1 180y usvifuanau ds=@ndnmuazInanuaviadnvoua (luiiidde 1nSav
X 3 - >
midlalvln) Audusa inauiionae
- - Ly " - *
@mdugn 4.5  1dulvesaiaunavsIunIay fivuassusedulrnszuanse
.o o . - z - -
1nnu1on1a1uﬂnn1ﬂuﬁtnﬁaunﬁLﬂn1ﬂﬂﬁ w@UaIND S1 fiu lanmiailasuauniaia

. - L -
iannsnavaueevsruualuquadiul a1 S danszuslWesnsinavesfian RL n
1

1

- -
wznganiviuuasdadygianieeen aandnsuvil avdgyn auz ifuaiua T ians

14

apluBnlszuna 10 Suait e Inszuuasuqu iffe indvlananisrpudu Lswihduavlufige

C szUnoulszquiu R30 nlnnsuda ines Ql A Q2 uazSian RLZ dunanivu

iy IC uaz Q3 nanuafide nnazdaag lusazszuyaluqualtudiiy
3 5 :
aunavau Tagszmuaviviaandwlddszane 1 Sudfl Sues R fuazniviusae
3
sanunavsie ludenianivquadufiasly @u uea 5 & lalea D, uar uoa 3 @
lalea Dg udannuafluaavuenfivantaznisnivineavszuy wavdggin uas
- 5 -
SzuuRUAILAUTVAL LTD LNEY
- - = , - - .
TunralfTA 1s1aavnistdun7u 132eeviges laweaes e Indwnsanfivau
 Jd*" » g . - -
ﬂﬁﬂﬂﬁﬁ”l1QHﬂaﬂnﬁ11ﬁ ﬁ"ﬁlﬂ 2 abﬂﬂ
557 1. Tawniswiaouiilavunsay
5387 2. lawnisdduusvauiisnelvfuigeslaun s
Tlunn9535ud1e557 2 insazihusanhlavasuazazaannin sangdil 4.7 uanv
avessrpldd iy igoslaun tees 1T tafavnnifandausedulafivlszunn 754 wev

dasUnd Sieu RL4 ezdnld 12 V sanuuaiand lulgld 1s vdc flasniadav

aniialidaeely



1 -
L
- =Y
. —t—
I 100mA R, Py
o ds R R
220V 0, A A Dy 15 & 2 17 3 P
2% L % 330 21
X, =T s0/50 W
. q "
ov s
[iom B it ¥ L T Q v
22 9
% 800
= Gl ==
Daji 1:9‘ oi"' RI! ln[&
e 3 ] s6
%20 [
56
F+
o }
c .
“ =~ 4
—
[ 8/100
Al - 0.1/400 Ic ty
TERHA = Ry 3 B A x° L A s
110v 110v 3 A I!“’ __:L' = ! . ! 2
™
] - w3160
11 &
10
270 )
W 3.2k A b, A
= ?
'F-

aUf 4.3 : avesmuyscwew Voltage regulator snm¥u Alternator

87



1c
1c

1....ICM = LM324

2
‘ICJ = LH741

= LM2907

5

470

v

S o.1/50

W
39sgnan L Aoyl sedyan
5
Rs IR R2e
! 1.2x
[] m 330
23 ZP "2 A
L 3 +lc 1.2¢ /
A [n1] T8 141
14400 25 .
2 B ‘: _:: "2? :_;5
LED 1 i ]bbuoozlga

-

3
-

m}i— ad

6%



4Uf 4.eudAvI993 Tuy DC SERVO MOTOR CONTROL

0,/ 95

Qa' Q4

all AZ

TIP
TIP

L LM

142

147

324

0S



2N3442

20 V

{\_'2/—’-

s 4.7 2933w idiras (Hvames

Ra7 TIP 29
500
1 w 7 i
Cig Lar , &2 0-15 V
= R
50 | eyl 10K
5 W .
v
- ) 12v Vy
e R |
1K %W L |
Ry ) 120 A0 .
C .8 1y E:E‘l T
19 Wwakt A i 7 11N400 e
A - 3 | LM311 _
%0 —/jf =
4 4 3

g



	บทที่ 4 วงจรระบบควบคุมผสม
	4.1 วงจรระบบรักษาแรงดัน
	4.2 วงจรระบบควบคุมความถี่


